



partner týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka

V příštím čísle,
které vyjde dne
1. dubna 2008,
najdete v našich novinách
přílohu

**REGIONÁLNÍ
TRH PRÁCE**

Máte-li zájem,
kontaktujte nás
na telefonním čísle
777 331 510

Městys chce památku

Černá Hora usiluje
o získání kaple
sv. Rodiny
na vrchu Paseka.



Více na str. 2

Zahájení nové sezóny

Letošní program
lysického zámku
je znovu
velmi bohatý.



Více na str. 3

Blansko první v divizi

Jasně vítězství v derby
posunulo Blansko
do čela tabulky
fotbalové divize.



Více na str. 12

Velikonoční tradice: Zvony odletěly do Říma



Hrkači. Velikonoční tradice se dodržují na mnoha místech našeho regionu. Mladí hrkači po tři dny třikrát denně nahrazují zvony, které odletěly do Říma. Neměli to letos jednoduché, jak ukazuje naše fotografie ze Sloupu na Velký pátek v poledne.

Foto Bohumil Hlaváček

Nekuřácké restaurace? Proč ne, říkají lidé

Bohumil Hlaváček,
Radim Hruška

Blanensko a Boskovicko – Jedním z témat poslední doby, který řeší poslanci v parlamentu, je úplný zákaz kouření v restauračních zařízeních. Má svoje horlivé zastánce i odpůrce. V našem regionu jsou už nyní místa, kde nečekají na zákon a nekouří se tam již několik let. A lidé to vítají.

Zářným příkladem je třeba Hotel Broušek ve Sloupu. „Když jsem ho v devadesátých letech přebíral, kouřilo se jen ve výčepu, v samotné restauraci ne. Prostory jsou ale propojeny, takže to byl takový zákaz nezákaz. Před sedmi lety jsem objekt zásadně zrekonstruoval. Nové

prostory se všem tak líbily, že jsem se rozhodl zákaz kouření rozšířit na celý hotel,“ vzpomíná majitel Libor Zouhar. Svěho rozhodnutí nikdy nelitoval. Naopak. „Souhlasil s ním i můj otec, jinak vášnivý kuřák, který zákaz rovněž důsledně dodržuje. Byli samozřejmě i kritici, ale všichni si zvykli a oceňují, že po odchodu od nás nejsou nepěkně cítit,“ pochvaluje si.

V Blansku je jednou z prvních vlaštovek Restaurace Aquapark. „Rozhodnutí v prostorách našeho nového podniku nekouřáků se nabízelo. Zařízení není pivnicí, ale slouží pro ubytování sportovců, turistů, navštěvují ji děti po svých trénincích na zimním stadionu,“ vysvětluje ředitel Služeb Blansko Radek Snopek.

Kouření je povoleno jen na venkovní zahrádce. „Tam to snad ale nevaří,“ uvažuje. Prostředí restaurace si pochvalují i lidé přicházející na polední menička. „Kromě toho, že jídlo je velice slušné, oceňují zejména fakt, že při odchodu odsud nepáchnu kouřem. A to jsem já sám poměrně silný kuřák,“ usmívá se Jaroslav Hebelka z Blanska, který se stal s manželkou pravidelnými poledními hosty restaurace.

Nekuřácké zařízení mají třeba i v Kotvrdovicích. „O tom, že náš Sportklub bude nekuřácký, rozhodl výbor TJ. Ohlasy jsou veskrze pozitivní. Pivaři s cigaretou sem nechodí a mládež, která patří k hlavní klientele, to oceňuje,“ říká provozovatel Jiří Stehlík. Pokračování na str. 3

Školu a okolí ohlídá nový kamerový systém

Lysice – Na dění v lysické škole a jejím okolí dohlédne kamerový systém. Podle zástupce ředitele Radka Kratochvíla je důvodem k jeho pořízení především ochrana majetku, dohled na zdraví dětí a boj proti vandalismu.

Poškozená auta, vypuštěná kola, výtvary sprejerů, rozbité zařízení v tělocvičně. To vše museli v poslední době řešit v lysické škole. Proto se rozhodli, že zakoupí kamerový systém a na darebáky si posvítí. „Jedná se o jednoduchou sestavu, kterou tvoří monitor se záznamovým zařízením a čtyři kamery,“ řekl Radek Kratochvíl.

První bude podle něj dohlížet na dění na parkovišti u tělo-

cvičny. Tam Lysičtí před časem zaznamenali několik případů poškozování automobilů, především poškrábání a vypouštění kol. „Druhá zabezpečí vchod do školy, kde dochází k projevům vandalství, objevily se tam také výtvary sprejerů. Další kameru umístíme do prostoru šaten, kde je velký pohyb dětí, takže budeme mít přehled o tom, jestli tam žáci nedělají nějaké lotroviny, případně o tom, když dojde k nějakému zranění,“ vysvětlil zástupce ředitele. Poslední z kamer přijde do tělocvičny. Na sportovišti totiž v poslední době docházelo k poškozování zařízení a bez důkazů je viník prakticky nedohledatelný.

Pokračování na str. 4

Pozvánka

Poslední březnová sobota bude v Jedovnicích patřit v pořadí už jedenáctému knižnímu jarmarku. Knihy, časopisy, hudební nosiče, videokazety, hudebniny i další tiskoviny budou k mání v prostorách kulturního domu od osmi do šestnácti hodin.

„Opět jsme pro návštěvníky připravili bohatý doprovodný program. Nebude chybět prodej regionální literatury, pohlednic, almanachů a dalších turistických předmětů, nově se v Jedovnicích představí i První moravský pěší pluk Kaiser,“ naznačil pestrou nabídku jeden z pořadatelů Leoš Blažek. Doplnil, že v rámci jarmarku budou k vidění i ukázky starých řemesel, výroby bižuterie nebo regionální produkty. (ama)

Opilí řidiči řádili na silnicích

Blanensko a Boskovicko – Policisté měli opět plné ruce práce s opilými řidiči. V Blansku jeden takový boural, a potom ujel. Čtyřicetiletý muž jel mezi ulicemi J. Lady a Brněnskou. Na rovné silnici v klesání zachytil o zaparkované auto, ale pokračoval dál. Následovala srážka s dalším osobním autem, které odhodil na vedle stojící nákladák. Viník nehody však rychle z místa nehody ujel. Policisté ve spolupráci s blanenskými strážníky ho ale našli. Dechová zkouška u něho odhalila 1,69 promile alkoholu v dechu. Řidiči byl na místě zadržen řidičský průkaz a nyní mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky za trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky. Jeho řádění se obešlo bez zranění.

Na dalšího řidiče pod vlivem alkoholu narazila hlídka v Bořitově na silnici 1/43. Čtyřiatřicetiletý muž za volantem osobního auta Opel Astra měl pozitivní dechovou zkoušku. Policisté mu naměřili 2,34 promile alkoholu v dechu. „Na místě jsme muži zadrželi řidičský průkaz a následně se podrobil i lékařskému vyšetření, spojené s odběrem krve, ke stanovení přesné hladiny alkoholu v krvi. I tento řidič je stíhán pro trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky,“ upřesnil zástupce ředitele blanenských policistů Zdeněk Grénar.

Policisté odhalili ještě jednoho provinilce. Byla jím devatenáctiletá řidička v Boskovících. Ta nadýchla 0,70 promile. Také ona přišla na místě o řidičák. (hrr)

Na rozhledně bylo v neděli velmi rušno

Bohumil Hlaváček

Veselice – Na rozhledně Podvrší u Veselice byla zahájena o velikonoční neděli turistická sezóna tradičním jarmarkem. Ačkoliv nástrahy počasí hrozily před víkendem propadem, neděle se umoudřila a i díky výborné propagaci proudily na rozhlednu po celý den davy turistů a milovníků jara. „Jen na rozhlednu vystoupalo kolem sedmi set lidí. Někteří si ale nahoru netroufli, takže odhaduji celkem více než tisícovku návštěvníků naší akce,“ byl večer spokojen starosta Miroslav Novotný.

Cílem akce je mimo jiné propagovat regionální produkty. Přimo v areálu rozhledny se prodávaly výrobky držitelů značky



Jarmark. Na veselické rozhledně bylo po celou neděli živo.

Foto Bohumil Hlaváček

Moravský kras – regionální produkt, z nichž někteří získali i ocenění v letošním soutěži Zlatá chuť a Zlaté plody jižní Moravy. Návštěvníci si mohli zakoupit med a další výrobky z včelích produktů, či svatební koláče a další pečivo z pekárny ve Sloupě. Po těch se, jak se říká, zaprášilo krátce po polední. Pivovar Černá Hora nezůstal pozadu. „Bohužel nebyly sýry ze Šošůvky, není vhodná doba, rodí se kůzlatka,“ litoval Novotný. Jak ale řekl, celkový průběh ho potěšil. „Nepříznivé počasí nám zkomplikovalo přípravy. Auto nemohla vyjet k rozhledně, vše se muselo vnosit ručně. Když letošní ročník srovnám s předchozími, bylo to bez nadsázky velmi solidní,“ pochvaloval si.

IZRCADLO

Sport na jaře



**Celoživotní
dobrá kondice
není jen
pro několik
vybraných jedinců.
Těšit se z ní
může kdokoli!**

Výroba motorových nástaveb na jízdní kola.

www.motokola.cz

Největší výhody nástavby:

- stále se jedná o jízdní kolo, není třeba řidičský průkaz
- snadná montáž nástavby na Vaše jízdní kolo bez úprav
- 4-taktní motor HONDA GX 35, o výkonu 1000 W
- spotřeba 1,5 litru/100 Km, NATURAL 95, emise EURO2
- více jak 200 servisních středisek motorů HONDA v ČR
- snadné odpojení pohonu do 5 sec. a můžete dál šlapat
- cena univerzální nástavby 15 500 Kč s DPH.

604 153 820 **Podrobnější informace:** info@motokola.cz 515 540 462

Nejsme žádní nováčci!!

V oboru jízdních kol máme tradici již od roku 1990.

Kdo jsme?

Předmětem činnosti firmy CYKLOSPORT HYNEK je prodej a opravy jízdních kol, výroba klíčů FAB, prodej trenážerů a sportovního zboží. Dále se specializujeme na výrobu rukojetí pro jízdní kola a se švýcarskou firmou Starbicycle spolupracujeme v oblasti speciálních kol pro kolovou a krasojízdu.

Proč právě my?

V dnešní pohodlné době narůstají nákupy přes internet a i my pro Vás připravujeme elektronický obchod, avšak kamenná prodejna má mnoho předností. Například osobní přístup k zákazníkovi. Jízdní kolo si může pohodlně vyzkoušet, popřípadě doladit podle představ. Dalším silným argumentem je osobní jednání v případě reklamace. Není třeba zboží nikam zaslat, platit za poštovné a čekat na posouzení. Každé nové jízdní kolo potřebuje po zajištění servisu a ten Vám poskytneme zdarma jako tzv. Garanční prohlídku.

Otestujte si kolo AUTHOR!

Pro sezónu 2008 jsme zakoupili 6 testovacích kol. Smyslem je přiblížit případným zájemcům o dražší kola AUTHOR tato kola v praxi a tím usnadnit rozhodování o koupi kola. Modely kol z kolekce Author 2008: Era, A-Ray,

A-Gang 7mm, A-Gang 9 mm, A-RH plus, Simplex. Bližší informace naleznete na webu www.author.eu nebo v naší prodejně.

Slevy!!

Především na sportovní oblečení kolekce 2007 máme akční ceny až o 50% nižší. Rovněž nabízíme doprodej kol 2007 se slevou 20-

30% (již pouze některé modely a velikosti).

Podporujeme!!

Pravidelně podporujeme několik neziskových sportovních aktivit jako například Běh okolo přehrady Křetínky, Víseckou desítku, Okolo s kolem a mnoho dalších nezávislých sportovců.

JÍZDNÍ KOLA PRÍSLUŠENSTVÍ OBLEČENÍ DOPLŇKY

CYKLOSPORT HYNEK Letovice, Masarykovo nám. 11, hynek@hynek.cz tel.: 516 474 913 www.hynek.cz

Partners: Dema, AUTHOR, Newline, kalas, MOIRA, SENSOR

V současné době se dostává do popředí zcela nový trend, který se jmenuje Wellness.

Mluví se dokonce o tzv. Wellness revoluci. Jedná se o nové odvětví, které se zabývá čistě péčí o člověka a o jeho fyzické i duševní zdraví.

- kontrola váhy
- optimální výživa
- fitness - pohyb
- kontrola stresu

Cílem tohoto oboru je pomoci lidem v dnešním moderním světě najít cestu ke kvalitnímu a plnohodnotnému životu. V první řadě tak, aby se člověk cítil dobře a dále tak, aby co nejvíce zabránil procesu stárnutí. Stárnutí se nevyhne nikdo, ale co je důležité nemusíme to na sobě pociťovat a nemusí to na nás být vidět.

Co tedy způsobuje to, že se cítíme unaveni, trápíme se nemocemi a pociťujeme známky stárnutí? Odpověď najdeme právě ve čtyřech částech Wellness. Ještě před dvaceti lety jsme věřili tomu, že naše zdraví a délka života jsou ovlivněny především genetikou a že se tedy s předpoklady k jejich vývoji již rodíme a můžeme je sami ovlivnit jen částečně. Poslední studie naopak ukazují, že z 80% můžeme své zdraví ovlivnit právě způsobem našeho života a správnou životosprávou.

Konkrétně co se týká přímou výživy, je vědecky dokázáno, že nejen zpomalí proces stárnutí a pomůže lidem kontrolovat svou váhu na celý život, ale také předchází nemocem.

Wellness se stává moderním trendem, který se postupně stane neoddělitelnou součástí života všech, kterým záleží na tom, aby se cítili dobře nejenom dnes, ale také až jim bude padesát, šedesát, sedmdesát či více let. Je to obor pro lidi, kteří si uvědomují, že se o sebe musí celý život starat tak, aby později mohli užívat svého života naplno a nebyť závislí na péči doktorů.

SB Služby Boskovice, s.r.o.
provozovatel sportovních zařízení
nám 9. května 2, 680 01 Boskovice



**Městské lázně v Boskovicích =
VÝBORNÁ RELAXACE VAŠEHO ORGANISMU**

Možnosti využití: plavecký bazén, rekreační bazén s divokou vodou, chrlíči vody, vodními lůžky a sedátky, dětský bazén se skluzavkou, 60metrový tobogán, parní komoru, infrasaunu, vířivou vanu, masáže, manikúru, modeláž nehtů. Nově otevřen i spinning. Aktuální provozní doba na www.sluzbyboskovice.cz.

Telefon 516 452 286.

Turistická ubytovna SB

Ubytování ve 2 – 5lůžkových pokojích se soc. zařízením, ledničkou a TV na pokoji. Cena 220 Kč/osobu/noc. Telefon 724 696 145.

Ubytovna na zimním stadioně

Ubytování pro méně náročné klienty ve 4 – 6 lůžk. pokojích. Na pokoji soc. vzařizení, lednička a TV. Cena 120 Kč/osobu/noc. Možnost uskladnění kol pro cykloturistiku. Telefon 606 796 561

SPINNING je energicky účinné skupinové cvičení na stacionárním kole, které spojuje hubbu, motivaci a představitivost.

SPINNING je neúčinnější a vysoce motivující kardio-vaskulární cvičení posledního desetiletí. Lekce probíhají na speciálních kolech – spinnerech.

Každý jezdec si volí zátěž, která mu vyhovuje.

Tempo určuje rytmický hudební doprovod.

SPINNING probíhá pod vedením zkušených lektorů.

SPINNING je nenáročný na koordinaci pohybů, nezatěžuje kloubní systém a směřuje k celkovému procvičení svalů nohou a hýždí, ale také paží a svalů trupu.

Již po několika cvičebních hodinách je znát úbytek tukových zásob a zlepšení fyzické kondice.

SPINNING klade důraz na správnou techniku jízdy na kole. Získané návyky lze velmi dobře uplatnit v terénu na kole horském i silničním.

POZOR, ZMĚNA!!!

od 1. 3. 2008 přestěhováno

SPINNING

z Modré věže

do Městských
lázní Boskovice.

Časy hodin a lektoři zůstávají !!!!

NABÍZÍME VERTIKULACI

(vyčesávání,
provzdušnění)
travnatých
fotbalových hřišť,
i s obsluhou.

KONTAKT:
728 348 569



O.K. BAG®
WWW.OKBAG.CZ



na výlet
na dovolenou
Cyklistické brašny na celý život

prodejci:

SPORT PETRŮ Boskovice + BIKE SPORT ŠINKORA Blansko + KOLA NOVÁK Blansko + CYKLO KALINA Letovice + JÍZDNÍ KOLA HYNEK Letovice + KOLOKRÁM REGEC Černá Hora



nám. Míru 6, Rájec-Jestřebí
tel.: 516 433 660, 602 714 715
www.cykloplus.cz

◆ NEJŠIRŠÍ SORTIMENT KOL ZNAČKY MERIDA V REGIONU



- ◆ K VYZKOUŠENÍ VŠECHNY MODELY, BARVY, VELIKOSTI
- ◆ CELOODPRUŽENÝ MODEL
- ◆ K ZAPŮJČENÍ
- ◆ KVALITNÍ SERVIS
- ◆ Zákaznická karta se slevou, ke každému kolu ZDARMA
- ◆ Splátkový prodej bez ručitele a navýšení
- ◆ Garanční servis do 1/2 roku ZDARMA
- ◆ Záruční i pozáruční servis zajištěn

www.cykloplus.cz

Co je - „Cyklisté vítání“

Snad každý, kdo jezdí po Čechách na kole, se už někdy setkal s problémy nedostatečných služeb pro cyklisty. V hotelu si není kam dát kolo, personál netuší, kde je nejbližší opravná nebo prodejna, jídelní lístky v restauracích obvykle nepočítají se sportovním výkonem. **Pro zlepšení kvality služeb pro cyklisty** je tu projekt Cyklisté vítání.

O PROJEKTU

Cyklisté vítání je **celonárodní certifikační systém**, který z po-

hledu cyklistů prověřuje nabídku a vybavenost stravovacích a ubytovacích služeb, kempů a turistických cílů. Turistická zařízení, která projdou certifikací, jsou označena zelenou obílkou známou s usmávajícím se kolem. Certifikace obsahuje standardy srovnatelné se systémy jiných evropských zemí např. v Německu nebo v Rakousku). Každé zařízení, které chce získat značku Cyklisté vítání, musí splňovat určité podmínky.

Prodejna přemístěna

Milí sportovní přátelé. Prodejna sportovního vybavení, na kterou jste byli zvyklí v pasáži OD Centrum na Rožmitálově ulici byla přemístěna na ulici K. H. Máchy 14, do rodinného domu pod poliklinikou. Je to ta ulice, na které je parkoviště.

Sortiment zboží je zachován. Nabídneme Vám špičkové vybavení pro Váš sport. Běžecové obuv a oblečení ASICS a MIZUNO, trekovou obuv MERRELL, plavecké vybavení ARENA, lyžařské a snowboardové oblečení FIVE SEASONS a mnoho dalších značek. Nově jsme zařadili doplňky pro hráče šipek, trekové hole, turistické batohy. Po domluvě můžeme objednat téměř cokoli. Provozní dobu je možno rozšířit na Vaše přání nebo na zazvonění i během víkendů. Přijďte se podívat, právě dorazila nová kolekce obuvi ASICS, rádi Vám poradíme. Těšíme se na Vaši návštěvu od pondělí do pátku 8.30 – 17.30 s polední přestávkou 11.30 – 13.00 a v sobotu 8.30 – 11.00.



SPORTS SHOP JRK s.r.o.
K. H. Máchy 14, BLANSKO
Tel.: 736 646 501
e-mail: radim.kakac@tiscali.cz
www.sportsshop.cz

SPORTS SHOP
PRODEJNA ZNAČKOVÉHO
SPORTOVNÍHO VYBAVENÍ



KUPON O SLEVA 10%
Neplatí pro již slevěná zboží

6. Informační tabule Cyklisté vítání

KRITÉRIA PRO KEMPY

(chatové osady, kempy)

Základní požadavky, povinné

1. Vymezená a oddělená stanová zóna pro cyklisty a jiné nemotorizované hosty
2. Povrchy k postavení stanů musí být travnaté, pokud možno hladké a na rovině
3. Odstavné a parkovací možnosti kol v blízkosti stanů, parkování jízdních kol na území kempu bez poplatků
4. Kvalitní, pokud možno zastřešené, odstavné místo pro kola nebo uzamykatelná místnost/boxy pro bezplatné uschování kol
5. Možnost vyprání a usušení oblečení a výstroje
6. Poskytnutí základního nářadí pro jednoduché opravy kol
7. Možnost umytí kola, základní vybavení pro mytí kola
8. Lékárnička
9. Informační tabule Cyklisté vítání: aktuální informace o službách pro cyklisty

KRITÉRIA PRO TURISTICKÉ CÍLE

(hrady, zámky, muzea, skanzeny a přírodní památky)

Základní požadavky, povinné

1. Kvalitní, pokud možno zastřešené, odstavné místo pro kola a zavazadla nebo uzamykatelná místnost/boxy pro bezplatné uschování kol a zavazadel
2. Poskytnutí základního nářadí pro jednoduché opravy kol
3. Lékárnička
4. Informační tabule Cyklisté vítání

Doplňková nabídka pro turistické cíle, min. 2 položky povinné

1. Možnost umytí kola, základní vybavení pro mytí kola
2. Poskytnutí základních náhradních dílů pro kola
3. Prodej cyklistických a turistických map okolí
4. Nabídka doporučených jednodenních výletů na kole v okolí
5. Seznam ubytovacích možností v regionu, které jsou vhodné pro cyklisty
6. Informační/rezervační servis pro zajištění ubytování, které poskytuje služby pro cyklisty
7. Přístup na internet
8. Cizojazyčné informační materiály

Podmínky pro udělení značky

CYKLISTÉ VÍTÁNÍ

KRITÉRIA PRO UBYTOVACÍ ZAŘÍZENÍ

(hotely, penziony, priváty a chaty)

Základní požadavky, povinné

1. Možnost ubytování na jednu noc
2. Nabídka energeticky vydatných snídaní s minimem tuků (na požádání hosta jogurt, müsli, ovoce)
3. Možnost vyprání a usušení oblečení a výstroje
4. Uzamykatelná místnost/boxy pro bezplatné uschování jízdních kol
5. Poskytnutí základního nářadí pro jednoduché opravy kol
6. Možnost umytí kola, základní vybavení pro mytí kola
7. Lékárnička
8. Informační tabule Cyklisté vítání

Doplňková nabídka pro ubytovací zařízení, min. 3 položky povinné

1. Zajištění odvozu či přepravy zavazadel pro cyklisty
2. Zprostředkování výpůjčky kvalitních kol
3. Možnost zakoupení obědových balíčků
4. Poskytnutí základních náhradních dílů pro kola
5. Prodej cyklistických a turistických map okolí
6. Nabídka doporučených jednodenních výletů na kole v okolí
7. Seznam ubytovacích možností v regionu, které jsou vhodné pro cyklisty
8. Rezervační servis pro zajištění dalšího ubytování, které poskytuje služby pro cyklisty
9. Přístup na internet
10. Cizojazyčné informační materiály

KRITÉRIA PRO STRAVOVACÍ ZAŘÍZENÍ

(restaurace, vinařské sklepy, pivnice)

Základní požadavky, povinné

1. Přizpůsobení nabídky nápojů potřebám cyklistů, v nabídce alespoň jeden osvěžující „cyklonápoj“, ovocné nebo bylinkové čaje. Cena nesmí přesáhnout cenu ostatních nealko nápojů a piva
2. V nabídce alespoň jedno teplé a jedno vegetariánské nesmažené jídlo během celé provozní doby. Nabídka musí obsahovat jídlo s malým obsahem tuků
3. Kvalitní, pokud možno zastřešené, odstavné místo pro kola a zavazadla v dohledu hosta nebo uzamykatelná místnost/boxy pro bezplatné uschování kol a zavazadel
4. Poskytnutí základního nářadí pro jednoduché opravy kol
5. Lékárnička



**SLUŽBY
BLANSKO
S.R.O.**

přijme na pozici:

obsluha Fit centra

Požadavky:

- příjemné vystupování
- sportovní zaměření se vztahem k posilování – cvičení – zdravá (sportovní) výživa
- ochota pracovat ve dvanáctihodinových směnách, případně soboty, neděle

Výhodou:

- praxe v oboru
- znalost cvičebních postupů
- trenérská činnost v oboru

Pracovní úvazek 30 hodin týdně.

Předpokládaný nástup květen 2008.

Lhůta pro podání písemné žádosti do 11. 4. 2008

KONTAKTNÍ ADRESA:

Služby Blansko, s.r.o.
Mlýnská 15, 678 01 Blansko (kryté lázně)
tel.: 516 428 913
e-mail: pavlikova@blansko.cz



**BOWLING BLANSKO,
BOWLING S PŘÁTELI**

Sportovní část sestává z osmi bowlingových drah s technologií AMF.

Společenskou část tvoří stylová restaurace pro sto návštěvníků a menší čítárna.

Zámecký park, Dvorská 4, Blansko
www.bowlingblansko.cz



Kontakt: 516 41 22 44 , 776 88 77 00

novatisk AKČIOVÁ SPOLEČNOST

Novatisk, a.s.
Českokobratrská 3b
679 61 Letovice
Česká republika

Firma **NOVATISK, a.s. Letovice** přijme do trvalého pracovního poměru pracovníky na tyto profese:

❖ **TECHNOLOG**
polygrafické výroby

- praxe v polygrafickém oboru
- práce s PC, řidičský průkaz skupiny B
- jednosměnný provoz

❖ **TISKAŘ**

- praxe na ofsetových strojích
- ofsetový stroj Roland B1
- dvousměnný provoz

Nabízíme práci ve výborném kolektivu, výborné platové podmínky, příspěvek na stravu.

Nástup možný ihned.

Kontakt:
Mojmír Kressl
tel. 516 410 721, fax 516 410 077
mobil 602 736 524
e-mail: kressl@novatisk.cz

Best - Business, a.s.
Havlíčková 7, 682 01 Vyškov, provozovna 679 72 Kunštát
tel.: 516 462 165-9, fax: 516 462 465,
e-mail: bestb@bestb.cz

Naše společnost vyhláší výběrové řízení na pozice:

**ODBORNÝ PRACOVNÍK
EKONOMICKÉHO ÚTVARU**

Požadujeme:

- SŠ, VŠ vzdělání ekonomického směru
- min. pasivní znalost některého ze svět. jazyků
- min. praxe 1 rok v oboru

KONSTRUKTÉR

Požadujeme:

- SŠ vzdělání technického směru
- znalost programu AutoCAD
- technické a analytické myšlení

Nabízíme:

- odpovídající finanční ohodnocení
- možnost nástupu ihned

Nabízíme Vám dobré platové podmínky, slušné zacházení, vlastní podnikové stravování a další celou řadu výhod!

Vaši nabídku na uvedená pracovní místa zašlete prosím formou stručného životopisu na naši kontaktní adresu či e-mail a v případě dotazu volejte prosím kontaktní telefon. Veškeré Vám zasláné materiály považujeme za důvěrné. Ozvěme se Vám nejpozději do 3 týdnů od vypsání tohoto inzerátu.

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Best - Business, a.s. , provozovna Kunštát, Zbraslavecká 777
Tel.: 516 462 264, E-mail: bestb@bestb.cz

MĚSTYS SVITÁVKA

Městys Svitávka vyhláší výběrové řízení na obsazení pracovního místa
REFERENT STÁTNÍ SPRÁVY
Úřadu městyse Svitávka

Požadované obecné předpoklady:

- státní občan ČR, případně cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt
- občanská a morální bezúhonnost

Požadované kvalifikační předpoklady:

- ukončené středoškolské vzdělání s maturitní zkouškou

Další požadované předpoklady:

- praxe nebo znalost zákona o územním plánování a stavebním řádu
- dobrá orientace v SW a HW, znalost Windows a Office, počítačových sítí
- komunikativní a organizační schopnosti
- schopnost samostatné práce a aktivního přístupu k řešení problémů
- praxe ve veřejné správě vítána
- řidičský průkaz sk. B

Způsob, termín a místo nástupu: pracovní poměr na dobu neurčitou, termín nástupu ihned nebo dle dohody, Úřad městyse Svitávka

Platové podmínky: podle zákona č. 262/2006 Sb.

Lhůta pro podání písemné přihlášky: 11. 4. 2008

Náležitosti přihlášky:

- ♦ jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu, kontaktní telefon, datum a vlastnoruční podpis uchazeče
- ♦ strukturovaný profesní životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech
- ♦ výpis z evidence rejstříku trestů
- ♦ ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
- ♦ souhlas s nakládáním s poskytnutými osobními údaji pro účely tohoto výběrového řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů

Dále přijmeme
pracovníka pro údržbu veřejné zeleně
s termínem nástupu od 1. 6. 2008

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými doklady a přílohami doručte v zalepené obálce se značkou „ÚM – NEOTVÍRAT“ na adresu: Ing. Martin Cetkovský, Městys Svitávka, Hybešova 166, Svitávka 679 32. Nevyžádané dokumenty a doklady budou po ukončení výběrového řízení skartovány.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

KOVOŠROT HENSL s.r.o.
Střední 2, 679 61 LETOVICE

PROVOZ: Mánesova 1, 680 01 Boskovice
tel./fax: 516 453 083 Mobil: 602 583 607

Výkup železného i neželezného šrotu.
Prodej užitkového materiálu.
Likvidace technologických celků.
EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VRAKŮ!

PŘIJEDEME ■ ODVEZEME ■ ZAPLATÍME

Zprostředkují pronájem „na telefon“
vaší chaty, chalupy, domu, penzionu. Platba předem! Vše zdarma!
Ing. Muzikář, Jarní 11, Vyškov 68201
mobil: 604806416 po 14.00
muzavl@seznam.cz

Chcete studovat současně PŘÁVO a EKONOMIKU ?

Jediná škola v ČR nabízí 3-leté bakalářské studium v programu **EKONOMIKA A INSOLVENCE** obor **KRIZOVÝ MANAGEMENT**

RAŠINOVA VYSOKÁ ŠKOLA
Hudcova 78, 612 00 Brno
Tel.: 541 632 517, 541 241 624
e-mail: info@ravys.cz
www.ravys.cz

Inzerce
Tel.: 777 331 510
516 410 243
E-mail: souckova@zrcadlo.net

podnikatelská inzerce

Ing. Marcela Kožoušková
Boskovice
tel. /mobil: 605 285 670.

Přijmeme za výhodných podmínek:

- Obchodní asistentku
- Skladovou účetní

Požadavky: SŠ, praxe, znalost PC, ŘP, komunikativní schopnosti

- Obchodní zástupce – výrobky pro dům a zahradu.

Nabídky s životopisem zasílejte na e-mail: boskovice@parkziko.cz

Nabízíme zajímavou práci pro profese:

- stolař,
- zámečnick,
- zaučený dělník kovovýroby a dřevovýroby,
- montážník s vlastním autem.

Informace na tel.: 516 453 834.

ŽIVA Lysice – Jarní nabídka:
Ovocné a okrasné dřeviny, vinná réva, růže, trvalky, nové cibuloviny, vodní rostliny. Také substráty, obložky a další. Tel. č.: 608 734 126.

Hypoteční servis:
předběžný výběr z 10 bank již do třetího dne. Profesionální, korektní přístup. Bezplatné služby. Kontakt:

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám Fiat Punto, obsah 1.1 r. v. 1997, 13 000km, 5. dvěř., b. červená, tón. skla, alu kola+zimní pneu s disky, nastavitelný volant i sedadlo řidiče, centrální, mlhovky, střešní nosič. Cena 55 000,-Kč. Tel.739 06 26 25

Prodám Vari - Jikov 1414 vč. návěsu, žací stroj, kultivátor, oboustranný pluh a další. Cena dohodou. Tel.: 724 223 523.

Dům dětí a mládeže, Letovice, okres Blansko
Českokobratrská 5/137, 679 61 Letovice
e-mail: ddmetov@bosnet.cz, tel.: 516 474 170, 516 476 880
mobil: 605 825 380, www.ddmetovice.net

**LETNÍ DĚTSKÉ TÁBORY
DDM LETOVICE – 14 DNŮ
V ORLICKÝCH HORÁCH**

- ♦ **SPORTOVNĚ REKREAČNÍ TÁBOR** se zaměřením na rekreační sporty a táborové hry, určeno pro chlapce i dívky od 7 let
- ♦ **SPORTOVNÍ TÁBOR** – se zaměřením výuky judo, jiu jitsu, karate a sebeobrany, určeno pro chlapce i dívky od 7 let, pro začátečníky i pokročilé
- ♦ **SPORTOVNÍ TÁBOR** – se zaměřením na výuku aerobiku, určeno pro dívky od 7 let, pro začátečníky i pokročilé

Všechny tábory proběhnou současně v termínu 29. 6.–12. 7. 2008, s ubytováním a stravováním v RZ ATLAS Čenkovice.
V ceně 3 440 Kč je zahrnuta doprava BUSem (z Brna, Blanska, Boskovic, Letovic...), ubytování, stravování, pojištění, pedagogický dozor, zdravotník, trenéři.

Podrobnější informace a potřebné formuláře ke stažení na www.ddmetovice.net

OBJEDNÁVKA PŘEDPLATNÉHO TÝDENÍKU



ODBĚRATEL

Jméno..... Příjmení.....
Název společnosti
Ulice a číslo
PSC [] [] [] město
Telefon
IČ: DIČ:

PLÁTCE

(nevypíšte, pokud je odběratel shodný s plátcem)
Jméno..... Příjmení.....
Název společnosti
Ulice a číslo
PSC [] [] [] město
Telefon
IČ: DIČ:

PŘEDPLATITELSKÉ OBDOBÍ

roční půlroční čtvrtletní

Způsob platby: složenkou fakturou SIPO

Číslo SIPO: [] [] [] [] [] [] [] [] [] []

Konečný výběr, prosím, označte křížkem.

Objednávám závazně dne Podpis

kalendář akcí

Úterý 25. března

Adamov – Městské kulturní středisko v 17.30 hod.: Cestou nestou - Gruzii, cestopisná přednáška Aleše Spurného.

Blansko – Klub Ratolest v 9 hod.: Zápis dětí do mateřských škol, beseda s ředitelkami blanenskými mateřských škol.

Letovice – Městský klub důchodců ve 14.30 hod.: Výroční schůze Městského schůze, hostem bude místostarosta Vladimír Štejskal.

Středa 26. března

Adamov – Mateřské centrum v 9.30 hod.: Vyrábíme maňásky z papírových sáčků.

Blansko – Kino v 16 hod.: Setkání občanů se zástupci města Blanska (více na str. 4).

Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Letecká archeologie, o objevování táborů římského impéria na jižní Moravě bude mluvit Ondřej Šedo z Archeologického ústavu Akademie věd ČR Brno.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, parodií a dětí v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

Letovice – Městský klub důchodců ve 14 hod.: Setkání s paní hudbou.

Velké Opatovice – Zámecký sál ve 9 hod.: Okresní kolo kytarové soutěže žáků základních uměleckých škol okresu Blansko.

Čtvrtek 27. března

Adamov – Městské kulturní středisko v 17.30 hod.: Adamovské jaro Víta Marečka a jeho hostů, zazní skladby J. S. Bacha, J. Haydna, W. A. Mozarta, F. Chopina aj.

Blansko – Kino v 18 hod.: Vítr za motýlími křídly, přednáška z cyklu Krasohled, hovoří Jan Dvořák.

Boskovice – Videosál Katolického domu v 17.30 hod.: Makedonie a Albánie, přednáška Michala Veselého.

Letovice – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.

Letovice – Kulturní dům v 19 hod.: Arazím z Fidlovačky, setkání s Tomášek Töpferem.

Rájec-Jestřebí – Městský úřad v 17 hod.: Kosmonautika, cyklus přednášek o astronomii, hovoří Pavel Kopecký.

Pátek 28. března

Blansko – Klub důchodců v 15 hod.: Odpoledne s tancem, hraje pan Nesrsta.

Blansko – Muzeum v 17 hod.: Fotografie Miroslava Habeše, vernisáž výstavy, úvodní slovo Irma Charvátová, v kulturním programu vystoupí Sebastian Habeš – housle a Zbyněk Petržela – klavír.

Blansko – Rock klub Rachot(a) v 19 hod.: Koncert skupin Flowers For Whores (hc/metal/punk), Alamogordo (death/hc) a Dream Will Die (metalcore).

Boskovice – Galerie Otakara Ku-

bína v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědrým a hudbou.

Sobota 29. března

Blansko – Hala TJ ČKD v 7 hod.: Za sněženkou do krasu, turistický pochod (více na str. 4).

Jedovnice – Kulturní dům v 8 hod.: 11. Knižní jarmark – jarní (více na str. 3).

Blansko – Dělnický dům ve 14 hod.: Výroční schůze Městského klubu důchodců, program Radost, k tanci a poslechu hraje Melodie.

Blansko – Rock klub Rachot(a) v 19 hod.: Koncert cello-rockové skupiny Clawed Forehead z Brna (Apocalyptic revival).

Boskovice – Galerie Otakara Kubína ve 14 hod.: Vernisáž výstavy obrazů Jany Bayerové, úvodní slovo Lenka Janíková, na mandolinu zahraje Martin Krajčák.

Černovice – Kulturní dům ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Arcus.

Kunštát – Kulturní dům v 19 hod.: Hra na Zuzanku, hraje ochotnický soubor LMD Kunštát.

Letovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Jarní ples ZUŠ Letovice.

Sloup – Kulturní dům ve 21 hod.: Taneční zábava, hraje Medium.

Neděle 30. března

Adamov – Městské kulturní středisko v 17.30 hod.: NEZUK – nedělní zastavení u kávy.

Pondělí 31. března

Boskovice – Mateřské centrum v 16.30 hod.: Wodpoledne, sítí zvířat z filců a vycpávání ovčích vlnou, akce pro maminky s dětmi.

Letovice – Taneční sál ZUŠ v 18.15 hod.: Kurz bříšních tanců.

Stále akce

Blansko – Muzeum: Zborov – brána ke svobodě (do 30. 6.) * **Kunštát** – Městské informační centrum: Nápoje, výstava žáků z výtvarného oboru ZUŠ Letovice (do 26. 3.) * **Blansko** – Galerie Ve Věži: Kúlaj sa, vajíčko, kúlaj, velikonoční prodejní výstava (do 28. 3.), Dagmar Wýkrentová, keramika (do 28. 3.) * **Letovice** – Galerie Domino: Dana Vítková, obrazy (do 1. 4.) * **Velké Opatovice** – Vestibul stálého kina: Fotografie cestovatelů (do 30. 3.) * **Rájec-Jestřebí** – Výstavní síň městské knihovny: Roman Mácha, fotografie (do 26. 3.) * **Blansko** – Knihovna: Aprílové knížky (do 28. 3.) * **Visky** – Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 – 17 hod.) * **Blansko** – Galerie: Tomáš Čísařovský, malba (do 13. 4.) * **Boskovice** – Gymnázium: Výstava výtvarných prací a umělecké keramiky studentů SŠUPT Velké Opatovice (do 30. 4.) * **Boskovice** – Zámecký skleník: Plastyky Ivo Krajčička (do 27. 3.) * **Lysice** – Zámek: Jaro na zámku aneb Panstvo se nám vrátilo z jihu (do 30. 3.), Vysočina v obrazech (do 16. 4.)

kina

Blansko

25. ve 20 hod. Sněhový dort.
27. a 28. ve 20 hod. 10 000 PŘ. N. L.
29. a 30. v 17.30 a 20 hod. 10 000 PŘ. N. L.

30. v 15 hod. Představení pro děti: Babička vypráví pohádku.
31. ve 20 hod. Soukromá válka pana Wilsona.

Boskovice

25. a 26. v 17 hod. Soukromá válka pana Wilsona.

25. v 19.30 hod. Projekt 100: Ty, který žiješ.

26. v 19.30 hod. Projekt 100: Zabriskie point.

27. až 30. v 17 hod. Asterix a Olympijské hry.

27. v 19.30 hod. Projekt 100: Andaluský pes a Nenápadný půvab buržoazie.

28. v 19.30 hod. Projekt 100: Náměstí spasitele.

29. až 31. v 19.30 hod. Pokání.
31. v 15 hod. Filmové odpoledne pro seniory: Pokání.
31. v 17 hod. 10 000 PŘ. N. L.

Dobruvice

27. v 18 hod. Pokání.

Jedovnice

25. v 18 hod. Na vlastní nebezpečí.

Letovice

25. a 26. v 19 hod. Americký gangster.

28. a 29. v 19.30 hod. Hitman.

Olešnice

28. v 17 hod. Arthur a Minimojové.

28. v 19 hod. Zahulíme, uvidíme.

Sloup

26. v 19 hod. Věřelci vs. Predátor 2.

Šebetov

28. v 19.30 hod. Dábelský holič.

Velké Opatovice

28. v 19.30 hod. Americký gangster.

provoz lázní v Boskovicích

Plavecký bazén

Úterý 25. 3. 6.30–8.30 hod., 12.00–17.00 hod. a 19.30–21.00 hod.

Středa 26. 3. 6.30–7.50 hod., 11.30–16.00 hod., 14.00–17.00 a 19.30–21.00 hod.

Čtvrtek 27. 3. 6.30–8.20 hod., 12.00–13.00 hod., 14.00–17.00 hod. a 19.30–21.00 hod.

Pátek 28. 3. 6.30–7.50 hod., 11.30–18.30 hod. a 19.30–22.00 hod.

Sobota 29. 3. 9.00–13.00 hod., 15.00–21.00 hod.

Neděle 30. 3. 9.00–20.00 hod.

Rekreační bazén

Úterý 25. 3. 12.00–18.30 hod. a 19.30–21.00 hod.

Středa 26. 3. 12.00–16.00 hod. a 17.00–21.00 hod.

Čtvrtek 27. 3. 11.00–16.00 hod., 17.30–18.30 hod. a 19.30–21.00 hod.

Pátek 28. 3. 11.00–18.30 hod. a 19.30–22.00 hod.

Sobota 29. 3. 9.00–13.00 a 15.00–21.00 hod.

Neděle 30. 3. 9.00–20.00 hod.

Akce:
V březnu 2008
úterý a středa 12.00 až 14.00
sleva 40 %
pátek 21.00 až 22.00
sleva 10 %

z redakční pošty □ z redakční pošty □ z redakční pošty □

Projekt pomůže dětem

V Základní škole v Černé Hoře ve spolupráci s DDM Blansko probíhá celoškolský projekt s názvem Děti dětem. Hlavním cílem tohoto projektu je snaha pomoci dětem nemocným diabetem mellitus. Víčka z PET lahví jsou jen nepatrnou částí domácího odpadu, ale i přesto mohou být užitečná. Zapojením do sběru víček přispějeme na zakoupení glukozoxidazových senzorů pro měření glykémie.

V rámci Výtvarného kroužku při DDM pod vedením Moniky Zachovalové připravujeme na květen projekt zaměřený na výtvarnou tvořivost a fantazii žáků. Z víček od PET lahví budou děti skládat různé mozaiky a obrázky. Odměnou za sběr bude našim žákům to nejkrajší – pomůžeme dětem nemocným cukrovkou.

Jana Kubelková



Velikonoční výstava

Ve Spešově pravidelně vítáme jaro velikonoční výstavou, která je spojena s dílničkou pro děti. Hned u vchodu i letos stál strom Skořápkovník, který je každým rokem bohatší. Další náš tradicí je podávání vaječného koňaku pro dospělé, ten neumí nikdo tak dobře jako Jarka. Zatímco si dospělí prohlížejí vajíčka zdobená různými technikami, perníčky, velikonoční beránky, nádherné vazby květin a keramiku ze Základní školy speciální z Blanska, děti si u stolečků tvoří z papíru pampelišky, narcisky, ze speciální hmoty housenky a obrázky. Z výstavy odcházejí s radostí a dobrým pocitem, co všechno vytvořili. Dospělí zase mají inspiraci na velikonoční výzdobu. Na celou akce dohlížela Morana, která už brzy ukončí svoji vládu.

Nakonec bychom vás chtěly pozvat v sobotu 26. dubna, kdy se u nás koná slet čarodějnic. Přijďte si zaléat! Za Svaz žen Lenka Pernicová

Houslová soutěž v Blansku

V pondělí 10. března se konalo v Základní umělecké škole Blansko okresní kolo celostátní soutěže ZUŠ ve hře na smyčcové nástroje. Tradičně příjemná atmosféra sálu zmínila školní přivítala jedenáctice soutěžících zařazených podle data narození v 0. až 8. kategorii. Na housle se představilo 26 hráčů, na violoncello čtyři hráči a jedna ze soutěžících zahrála na violu. Mezi pěknými výkony mladých muzikantů mohla porota společně s ostatními posluchači vyslechnout i ty nadprůměrné - zvláště v nejnižších a nejvyšších kategoriích.

Také Základní umělecká škola Jedovnice měla mezi soutěžícími své favority. Houslistka Jana Sotolářová a violistka Barbora Havelková (obě 6. kategorie) své skladby zahrály na výbornou a oprávněně postoupily do krajského kola, které se bude konat 10. dubna v Mikulově. Naším zájmem budeme držet palce, aby se jim dařilo a umístily se co nejlépe.

Závěrem bychom chtěly poděkovat vedení a učitelům ZUŠ Blansko za vytvoření podmínek pro konání soutěže, která proběhla v příjemné a tvořivé atmosféře.

Milada Andrašiová

ZUŠ Jedovnice

Salonek dětských umělců

V MKS Adamov se potřetí konala akce pro děti Salonek dětských adamovských umělců. V první, soutěžní části, musely děti do konce měsíce února zhotovit a donést pořadatelům svoje výtvarné práce. V prvním březnovém týdnu porota provedla vyhodnocení soutěže a pozvala všechny děti, především však ty, které byly za svoje práce oceněny, na slavnostní vernisáž výstavy. Mezi hosty nechyběla Jaroslava Králová, starostka města Blanska a ředitel krajského úřadu Jiří Črha. Každoročně je snahou pořadatelů, aby vernisáž byla zajímavá především pro děti. Loňského hosta, kterým byla herečka Jana Musilová, vystřídala zpěvačka Heidy Janků. Dospělé moderátory akce letos zastoupila sympatická třináctiletá Tereza Jurmečková, která se svého úkolu zhostila na výbornou.

Téměř pro třicet jednotlivců a desítku kolektivů připravili pořadatelé hodnotné odměny tak, aby je mohli využít právě pro rozvoj svého výtvarného umění. V letošním roce na děti čekaly také osobní ceny pořadatelů. Žáci deváté třídy ZŠ Adamov tak za svoji maketu Klubu pro volný čas obdrželi

kam za sportem

pátek 28. března

Atletika: Kunštátská laťka (9.00), městská hala Kunštát.
Kuželky: TJ ČKD Blansko C – Veverky A (19.00), KP, kuželna TJ ČKD Blansko.

sobota 29. března

Basketbal: BBK IVes ASK Blansko – Slavia Kroměříž (9.00, 13.00), OP minižáci, BBK IVes Blansko – DDM Uherský Brod (11.00, 15.00), OP minižáci, ASK Blansko B – ASK Blansko C (18.00), OP muži, hala ASK Blansko. Turnaj minižáků (9.00), hala TJ ČKD Blansko.

Kuželky: Velikonoční turnaj smíšených rodinných dvojic (8.00), kuželna TJ ČKD Blansko.

Stolní tenis: Okresní školní olympiáda (8.00), městská hala Kunštát.

Volejbal: TJ ČKD Blansko – Moravská Slavia (9.00), KP ženy, hala OA Blansko.

neděle 30. března

Basketbal: ASK Blansko B – SKB Tišnov (9.00, 11.00), OP dorost, hala ASK Blansko.

Florbal: Jihomoravská liga mladších žáků (8.00), hala TJ ČKD Blansko.

cenu starosty města Adamova Jiřího Němce, třída Berušek z MŠ Jilemnického uliči převzala cenu jednatele firmy ADAVAK s. r. o. Adamov Jiřího Charváta za krásně barevný papírový Adamov, Magdalena Konečná zaujala svým Obrázkem pro radost ředitelku MKS Adamov Jitku Králíčkovou, poslední cenu věnoval adamovský farář Jiří Kaňa Janu Filipovi za jeho práci nazvanou Vrabčí hnízdo.

Děkujeme všem dětem za účast v soutěži a poděkování posíláme také všem rodičům a učitelům za pomoc při přípravě akce. Těšíme se na setkání při IV. ročníku salonku v roce 2009.

Jitka Králíčková, MKS Adamov



Úklid kolem školy

V týdnu od 3. do 7. března se konal velký úklid okolí Základní školy Jedovnice. Zúčastnili se ho všichni žáci školy se svými učiteli v rámci hodin praktických činností a environmentální výchovy. Z nejbližšího okolí budovy během této akce zmizelo přes třicet pytlů nejrůznějších odpadků.

Žáci byli poučeni o tom, že v případě potřeby o znečištění okolí školy se bude podobná akce pravidelně opakovat. Domníváme se, že jsme přispěli k většímu uvědomění žáků jak se chovat k životnímu prostředí a k jejich lepšímu vztahu k přírodě a svému nejbližšímu okolí.

Michal Souček, ředitel ZŠ

Za vzděláním do BIGY

Tam se vydali zájemci o sebezodělavání z řad Nového sdružení zdravotně postižených v Letovicích. Celoroční péči o zdraví a různých rehabilitačních pobytech a cvičeních jsme po tři odpoledne začátkem března vyměnili za školní lavice.

Díky pochopení a snaze ředitele letovického Biskupského gymnázia JUDr. Královce pomoci zdravotně postiženým spoluobčanům, se mnohým z nás splnil sen – zasednout za počítač. Učitel tohoto gymnázia ing. Krúpa se ujal nelehkého úkolu – naučit nás nejnemutější základy ovládat běžnou pomůckou moderní doby. Díky jeho trpělivosti a odborným radám se počítač stane našim pomocníkem. Ještě jednou věřel díky řediteli školy a bezvadnému učiteli.

Za účastníky Borek

Vítání jara v Suchém

Zajímavý strom je k vidění na Suchém. Najdete ho přímo na návsi a dal by se pojmenovat jako vajíčkovník nebo pomlázkovník. Místní skauti se totiž rozhodli přivítat velikonoční svátky po svém. Na Květnou neděli se zde sešli občané, aby zhlédli zajímavý program - Vítání jara. Společně pak ozdobili přichystanou břtzu rozličnými kraslicemi. Nad touto nově vznikající tradicí převzalo zástupitelstvo obce. Můžeme se tak těšit i na příští ročník.

Vladimír Ševčík



hodnocení

Stolní tenisté
bilancují soutěže

Blansko a Boskovice - Závěrečnými zápasy ukončili okresní sezónu stolní tenisté. Hodnotíme-li ji z celkového pohledu, může být považována opět za něco úspěšnější proti předchozí. Pokud bychom brali v potaz masovost a kvantitu členské základny, pokračuje se vpřed téměř mlhovými kroky. Za posledních osm sezón se počet oddílů, družstev i samotných hráčů více než zdvojnásobil. Měříme-li ovšem úspěch kvalitou herního projevu, stagnace předchozích sezón je zatím nepříjemnou skutečností.

Jedinou útěchou může být fakt, že po dlouhých letech se podařilo nastartovat proces obnovy nejmladší členské základny. Pokud si odmyslíme tradiční baštu Blansko, kde je práce s mládeží zejména díky Josefu Kvíčalovi prakticky na profesionální úrovni, pak z ostatních oddílů jim šlape na paty již dlouhodobě hlavně Adamov. V těch ostatních je situace již nekolekátý rok velice dobrá ve Křetíně. Zdatně sekundovat se jim snaží ve Zbraslavci a v Boskovicích, novými štikami jsou pak mládežníci v Olešnici a Petrovicích.

Největší kus práce a kvalitativní pokrok odvedli v DDM Letovice. Přitom výchovu mládeže mají na starosti hráči věku ještě juniorského, kteří před čtyřmi léty sami se stolním tenisem začínali. Žáci uvedeného oddílu se pomalu prokousávají k samému vrcholu v okresních mládežnických kategoriích. Jaký rozdíl oproti mládeži z mnoha tradičních oddílů, jejichž družstva jsou dlouholetými účastníky OP I. O jejich mládeži je přitom dosud sotva slyšet, a to i přesto, že by se jim mohlo dostat tréninkové péče od hráčů náležejících žebříčkově k okresní špičce.

Pokud se ohlídneme za samotnými soutěžemi a úspěšností oddílů z hlediska postupů a sestupů, najdeme jich několik veselých a jeden hodně smutný. Největší spokojenost by mohla panovat v Boskovicích. Áčku se podařilo vystoupit téměř na samou špičku v OP I. Běčko coby nováček se bez problémů zachránilo v OP II a čeká rovněž coby nováček bojovat do poslední chvíle o postup ze základní OS. Spokojeni budou i v Petrovicích, kde suverénně vyhráli OP II, jako jediné družstvo bez ztráty bodu. Oddílové cíle si beze zbytku splnili i ve Zbraslavci v podobě záchrany áčka v krajské soutěži a postupu čeká jako vítěz OP III. Áčko Jestřebí postupovalo loni coby nováček základní soutěže, letos stejný husarský kousek zopakovalo vítězstvím v OP IV. No a posledním šťastným postupujícím se stali ve své druhé sezóně hráči Rájce v základní OS.

Na opačném pólu náklady se pohybuje oddíl Sokola Svitávka. Zde sehrál roli v té nejčernější podobě generační výkonnosti problém spojený s úbytkem hráčů. Výsledkem je určitě nechtěná okresní rarita v podobě sestupu všech čtyř zástupců ze svých soutěží. Podobně je tomu v Borotíně, kde po předloňském sestupu z OP i letos totéž zopakovali s jediným zbylým družstvem v OP II. Ještě úspěšnější byli v tomto směru hráči Voděrad C. Coby loňští sestupující z OP III docílili téhož neprodleně i letos v OP IV. Voděradský oddíl se sice může chlubit jedním z nejlepších mládežnických okresu Alešem Klečkou, to je však jediné, i když úspěšné torzo zdejší předchozí práce s mládeží.

Nezbývá, než to dobré dále rozvíjet, z toho zbylého se alespoň poučit. Abychom si za rok mohli říci, že skončená sezóna byla alespoň tak úspěšná, jako ta předchozí.

Vladimír Švancara,
předseda Okresního svazu
stolního tenisu

Jachtařský oddíl TJ ČKD Blansko slaví letos padesáté výročí svého založení

Michal Kubík: Lodě jsou mým osudem

Bohumil Hlaváček

Blansko – Padesáté výročí založení oddílu oslaví letos jachtaři z TJ ČKD Blansko. O minulosti i současnosti klubu jsme si povídali se současným předsedou a současně nejúspěšnějším závodníkem v jeho historii Michalem Kubíkem.

Kdo se zasloužil o založení oddílu a kdy přesně k němu došlo?

Podle dochovaných dokumentů se zakládající schůze uskutečnila 9. října 1958 v přísálí Dělnického domu Blansko. Předcházely tomu již aktivity zakládajících členů, proto je na místě mluvit o padesátinách již nyní. Prvním předsedou byl zvolen Zdeněk Sehnal, kapitánem provozu, jak se tehdy říkalo, Jan Šmída. Zakládajících členů bylo třiatřicet. První lodě byly typu Mlok. Významný rozvoj začal po roce 1964, kdy ing. Mácha postavil prvního Finna.

Kdy jsi ty sám poprvé usedl do jachty, která se ti stala bez nadsázky životním osudem?

Myslím, že v roce 1973, kdy se uskutečnilo první dětské soustředění na Olšovci. A byli tam i mladší než já. Bylo nás odhadem asi osm. Začínali jsme na větších lodích s dospělými. Po čase se pořídily první dětské lodě. Na jachtáku jsem strávil díky rodičům, velkým nadšením, dětství. Můj nedávno ze-



Galerie. Svým pohárům, které za svoji kariéru Michal Kubík získal, v legraci říká pracholapky.

Foto Bohumil Hlaváček

mřelý otec byl desítky let v čele klubu, to, že v jeho činnosti nyní pokračují, považují trochu za závazek vůči němu. Svoji první loď jsem měl v jedenácti. A začaly se dostavovat úspěchy.

Kdy přišly ty větší?

V roce 1985 jsem byl třetí na republice v dorostencích. Pak se to tak motalo kolem pátého mís-

ta i v mužích. V roce 1995 jsem vyhrál celkovou klasifikaci republikového poháru, na mistrovství jsem byl druhý. Další velký úspěch přišel v roce 2000, kdy jsem byl stříbrným na světovém šampionátu veteránů v Berlíně. Mám-li to porovnat, více si vážím těch republikových primátů, ty v hroťské závody, byť světo-

vé, jsou více o legraci než kvalitě. Umístění na stupních ještě bylo víc. Jsem rád, že do dneška se pohybuji v české první desítkě.

Jak vypadá běžný rok českého jachtaře?

V dubnu se začíná. Chcete-li být úspěšní, pak musíte být každý víkend na vodě. Někdy i ve všední dny, když je čas, každá

hodina je dobrá. Seriál poháru se jezdí hlavně na Nechranicích, Lipně, Rozkoši, Nových Mlýnech, Daňku. Za jaro většinou tři závody, přes léto se aktivně odpočívá, pak další díly.

Kolik lidí odhadem obráží republikové závody u nás?

V naší lodní třídě Evropa tak kolem padesátky, v dalších je to podobné. Jsme taková zvláštní komunita, trochu blázní, jinak by to nešlo. Ne každému se chce patlat se v bahně, jezdit za deště. Jak vypadá běžný závod? V pátek odpoledne se sjíždíme, druhý den kolem desáté se jde na vodu. Čtyři až pět hodin v tahu se závodí, večer zbitý sleze člověk z lodi, dá si večerka a většinou dojde následně k drobnému porušení životosprávy. V neděli se dojedou dvě až tři rozjížděky, končí se po poledni. O celkovém umístění rozhoduje nižší součet umístění z rozjížděk.

Co člověk potřebuje k tomu, aby se dostal do absolutní špičky?

Reknu to lakonicky. Především peníze. Rozhoduje kvalita materiálu, na kterém se jezdí. Důležité jsou i zkušenosti. Troufám si říci, že s tím, co umím za ty roky, bych se mohl s novou lodí ještě rvát o příčky nejvyšší. Ale z učitelského platu... (smích). I tak, když si spočítám, kolik peněz jsem za svou kariéru do svého milovaného sportu vrazil...

Letovice se doma loučily prohrami

Letovice – Naposledy před domácím publikem se představili letovičtí volejbalisté v nepříliš úspěšné druholigové sezóně. Vcelku podle očekávání dvakrát neúspěšně. Podle slov hrajícího trenéra Milana Reitschmieda byl soupeř jasně lepší.

Letovice – Drásov 0:3 (-17, -22, -22) a 0:3 (-26, -20, -23).

Volejbalisté se sešli na Velikonoce

Blansko - Tak jako každý dě na velikonoční neděli se ve sportovní hale TJ ČKD Blansko sešli volejbalisté a volejbalistky k tradičnímu turnaji smíšených družstev Velikonocní vajdíčko. Toho letošního v pořadí již 9. ročníku se zúčastnilo osm týmů z blanského regionu. Družstva se utkala ve dvou skupinách

každý s každým na dva hrané sety, potom se pokračovalo ve finálové skupině a skupině o 5. - 8. místo. Po maratónu téměř dvaceti zápasů a osmi hodinách zápolení mohly být vyhlášeny výsledky. Skupinu o 5. - 8. místo, která byla velmi vyrovnaná a většina utkání skončila remízou vyhrálo družstvo Amatéri Blansko.

Atlas potvrdil první příčku

Bohumil Hlaváček

Brno – V Brně skončila pro florbalisty blanského Atlasu základní část druhé ligy. První místo bylo jisté, soupeři však ve vyrovnané soutěži bojovali o záchranu a tak to byl boj. Co první místo znamená? „Atlas čeká v dubnu baráž o postup do první ligy. Ze čtyř vítězů divizí postupující tři, šance je poměrně vysoká,“ říká hrající trenér Jiří Obalil.

SPA Gullivers Sokol Brno I - Atlas ČKD Blansko 4:1 (2:1, 1:0, 1:0), Bezděk.

Ve vyrovnaném utkání byli produktivnější brněnští Gullivers. Do vedení šli jejich hráči po doklepnutí míčku z brankoviště. Atlas srovnal po signálu z volného úderu, na jehož konci stál Bezděk. Do konce třetiny se podařilo Brňanům vstřelit druhý gól, když nahozený míček před bránu tečoval

zákonitě těm mladším, ať se otrkávají,“ naznačil Reitschmied.

1. Bučovice	34	26	8	0	88:35	60
2. Poštorná	34	26	8	0	87:49	60
3. Brno	34	25	9	0	84:44	59
4. Drásov	34	24	10	0	85:42	58
5. Holešov	34	15	19	0	65:74	49
6. Hlučín	34	14	20	0	58:72	48
7. Letovice	34	13	21	0	53:72	47
8. Hošťálková	34	12	22	0	51:81	46
9. Hrotovice	34	8	26	0	37:88	42
10. M. Budějovice	34	7	27	0	36:87	41

(bh)

Finálové skupině jasně dominoval celek z Boskovic, který bez porážky prošel celým turnajem a zcela zaslouženě zvítězil.

Konečné pořadí:

1. SK Minerva Boskovice, 2. Juniorka ČKD, 3. Sokol Ostrov, 4. ČKD Blansko, 5. Amatéri Blansko, 6. ASK Blansko, 7. SK Jestřebí, 8. SK Blazek. (ms)

hoto okamžiku byli aktivnější Brňané a Atlas se dostával do zakončení jen sporadicky. Ve druhé třetině dostal Atlas výhodu přesilové hry, avšak ta skončila brankou v jeho síti, když se bekhendovou střelou prosadil útočník Hattricku. V poslední třetině Blansko odskočilo opět na rozdíl dvou gólů, když Bezděk napřáhl z velké dálky a jeho střela proklouzla do brněnské branky. Z velkého náporu stačili hráči Brna už jen snížít. Že další branka nepadla, bylo zásluhou fantasticky chytajícího Syrového.

1. Blansko	22	15	3	4	4122:93	48
2. Počnice	22	13	4	5	114:81	43
3. Přerov	22	11	3	8	113:102	36
4. Otrokovice	22	10	4	8	121:106	34
5. Gullivers	22	10	2	10	92:86	32
6. Znojmo B	22	10	1	11	111:120	31
7. Hattrick	22	8	5	9	102:103	29
8. Ostrava	20	7	5	8	105:106	26
9. Prostějov	20	7	3	10	101:111	24
10. Horní Suchá	20	6	4	10	78:99	22
11. Havířov B	20	6	2	12	93:116	20
12. Slavičín	22	5	4	13	88:119	19

kuželky

1. liga ženy: Konstruktiva Praha – TJ ČKD Blansko 0:8 (3200:3421), Ševčíková 554, Šmerdová 554, Holcová 530, Daňková 599, Musilová Z. 604, Kalová 580.

1. Slávia	17	16	1	0	108,5:27,5	33
2. Zábřeh A	18	15	0	3	95,0:49,0	30
3. Blansko	18	13	1	4	93,0:51,0	27
4. Jirkov	18	9	0	9	74,0:70,0	18
5. Zábřeh B	17	8	1	8	63,5:72,5	17
6. Jičín	18	8	1	9	75,0:69,0	17
7. Šumperk	18	8	1	9	67,0:77,0	17
8. Přerov	18	8	0	10	65,5:78,5	16
9. Konstruktiva	18	7	0	11	65,0:79,0	14
10. Náchod	18	6	1	11	64,0:80,0	13
11. Kolín	18	3	2	13	49,5:94,5	8
12. Neratovice	18	2	0	16	36,0:108,0	4

2. liga muži: TJ Centropen Dačice – TJ ČKD Blansko 6:2 (3424:3347), Kolařík 562, Musil 523, Hlavinka 527, Němec 611, Sedlák ml. 579, Havřík 545.

1. Dačice	18	14	0	4	90,0:54,0	28
2. Přemyslovice	18	11	0	7	87,0:57,0	22
3. Val. Meziříčí	18	10	2	6	85,0:59,0	22
4. Třebíč	18	9	2	7	72,5:71,5	20
5. Olomouc	18	9	1	8	79,5:64,5	19
6. Rýmařov	18	9	1	8	72,0:72,0	19
7. Blansko	18	9	0	9	73,0:71,0	18
8. M. Slávia B	18	7	2	9	67,5:76,5	16
9. Rychnov	18	8	0	10	62,0:82,0	16
10. Zábřeh	18	6	1	11	62,5:81,5	13
11. Vyškov	18	5	2	11	59,0:85,0	12
12. Náchod B	18	5	1	12	54,0:90,0	11

2. liga ženy: TJ ČKD Blansko B – KC Zlín 3:5 (2592:2621), Nevřívová 445, Semrádová 468, Řehůřková 439, Klimešová 419, Musilová N. 433, Slavičková 388.

1. Rýmařov	16	13	0	3	84,5:43,5	26
2. Val. Meziříčí	18	11	0	7	75,5:68,5	22
3. Blansko B	17	9	2	6	78,0:58,0	20
4. Zlín	17	9	2	6	70,0:66,0	20
5. Olomouc A	18	10	0	8	81,5:62,5	20
6. Vyškov	18	10	0	8	77,0:67,0	20
7. Ratíškovice	18	9	1	8	75,5:68,5	19
8. Vsetín	18	9	1	8	74,0:70,0	19
9. Opava	17	8	1	8	76,0:60,0	17
10. Zidenice	17	6	0	11	63,0:73,0	12
11. Olomouc B	18	5	1	12	51,5:92,5	11
12. Otrokovice	18	1	2	15	33,5:110,5	4

3. liga muži: TJ ČKD Blansko B – Loko České Budějovice 2:6 (3181:3217), Honc 536, Sedlák st. 483, Dvorník 504, Stloukal 556, Kotlán 573, Haresta Jan 529.

1. Hodonín	17	14	1	2	99,0:37,0	29
2. Tábor B	18	11	1	6	83,0:61,0	23
3. Ivančice	17	10	0	7	78,5:57,5	20
4. Rosice	18	9	2	7	79,0:65,0	20

5. Vracov	18	10	8	8	78,5:65,5	20
6. J. Hradec	18	8	2	8	70,5:73,5	18
7. Č. Budějovice	18	8	0	10	71,0:73,0	16
8. Dubňany	18	8	0	10	70,0:74,0	16
9. Dačice B	18	8	0	10	68,5:75,5	16
10. Blansko B	18	8	0	10	66,0:78,0	16
11. Místín	18	6	0	12	51,0:93,0	12
12. Brno IV	18	4	0	14	41,0:103,0	8

1. liga dorostenci: TJ ČKD Blansko – TJ Sokol Luhačovice 3:1 (1591:1533), Šplíchal 589, Hlavinka 527, Dvorník (Procházka) 475.

1. Rokycany	15	9	2	4	37,0:23,0	20
2. Zábřeh	16	9	2	5	38,0:26,0	20
3. Duchcov	16	9	2	5	38,0:26,0	20
4. Kutná Hora	16	8	4	4	37,5:26,5	20
5. Jihlava A	17	8	2	7	37,5:30,5	18
6. Blansko	16	7	3	6	32,5:31,5	17
7. Náchod	17	6	5	6	32,5:35,5	17
8. Opava	16	6	2	8	30,0:34,0	14
9. Jihlava B	17	5	4	8	29,0:39,0	14
10. Val. Meziříčí	17	4	5	8	29,0:39,0	13
11. Luhačovice	15	1	3	11	15,0:45,0	5

1. liga dorostenky: TJ ČKD Blansko – TJ Lokomotiva Česká Třebová 3:1 (1580:1494), Musilová Z. 524, Nevřívová 526, Šmerdová 524.

1. Blansko	16	13	2	1	51,5:12,5	28
2. Val. Meziříčí	16	13	1	2	53,0:11,0	27
3. Jičín	16	10	2	4	40,0:24,0	22
4. Zábřeh	17	9	3	5	35,5:32,5	21
5. Rýmařov	16	9	2	5	38,0:26,0	20
6. Č. Třebová	16	7	1	8	27,5:36,5	15
7. Rosice	17	6	3	8	29,0:39,0	15
8. Kolín	16	5	1	10	26,0:38,0	11
9. Náchod	17	5	1	11	30,0:38,0	11
10. Šumperk	16	3	1	12	18,5:45,5	7
11. Ratíškovice	17	1	1	15	11,0:57,0	3

Okresní podniková liga, extraliga: Cattering – A je to 1345:1309, Kala 294, Körber 278 - Šmerda 290, Stejskalová 286. VMS - ČKD A 1297:1304, Starý K. 280, Štraut 270 - Škaroupka 282, Petlach 272. JEZAT - ČKD B 1205:1318 Beneš 255, Jalový 252 - Brychtova 273, Zouhar 265. Koloniál - VVR A 1217:1303, Pytela 254, Buchta 244 - Trojáček 290, Svěráková 265.

1. liga: Metra B - VVR B 1220:1210,

O víkendu začne dramatický boj o okresní fotbalový trůn v sezóně 2007/08 Postup: Lipovec, Bořitov nebo někdo jiný?

Bohumil Hlaváček

Blansko a Boskovicko – Už je to tady. Fotbalové jarní soutěže se rozběhnou i na okresní úrovni. Nejsledovanější bude boj o první příčku v okresním přeboru. Kdo na ní bude po posledním kole, je otázkou. Znalci váhají, koho na titul natipovat. Dvoubodový náskok má Lipovec, ambiciózní Bořitov ale určitě nebude chtít opakovat loňské slabší jaro. Soutěž bude určitě nebyvale vyrovnaná, na tom se shodují všichni. Bude tomu tak určitě i mezi týmy z dolních pater tabulky. Jak jinak, sestoupit nechce nikdo.

Po podzimu první Lipovec vsadil na nezměněný, byť trochu úzký kádr. Celku se podařilo vyhrát boskovický zimní SITA Cup, když za sebou nechal i týmy z I. B třídy. Hráči by rádi splnili smělý cíl vedení klubu – návrat do krajské soutěže.

Bořitov posiloval. V brance bude překážkou pro střelce talentovaný Lukáš Richtř, který prošel brněnským mládežnickým fotbalem, novým pilířem v obraně bude zkušený Kolář z Rosic. Na hostování přichází ještě Mokřý z FK Blansko a ráječský Dokoupil. Působení

Jakubce a Čecha se z hostování přeměnili na přestup. Klub se netají záměrem porvat se o první místo.

Boskovice B byly na podzim nevyzpytatelné – podle toho, kolik za ně nastoupilo hráčů z áčka. Podle důvěryhodných informací bude ale na jaře jednoznačně prioritní záchrana divize. Tým proto nebude moci spoléhat příliš na posily, obzvláště když celky budou hrát často současně. Tipovat na jeho výsledky bude letos určitě těžké.

Kvalitní zimní přípravu mají za sebou Jedovnice. Velkým oslabením pro ně bude ale fakt, že z pracovních důvodů skončila brankářská jednička. Výraznější posily nepřišly. Za cíl si klade klub potrápiti všechny soupeře, zejména ty z popředí tabulky.

Kořenec přišel pro jaro o své dva klíčové hráče doby nedávno minulé. Kuda dostal příležitost vyzkoušet svoje schopnosti v divizní Rájci, elitní kanonýr Čapka přerušuje dočasně sportovní činnost. Jak dalece se to projeví na výsledcích, je otázkou. Klub chce hrát především pohledný fotbal s umístěním ve středu tabulky.

Blansko B chce pokračovat v nastoupeném trendu – být

především zálohou pro divizní áčko tak, aby se v něm mohli realizovat hráči jeho širokého kádru, kteří se nevejdou do základní sestavy. Tým proto bude určitě velmi nevyzpytatelný zejména tehdy, kdy se nebudou krytí termíny zápasů.

Kotvrdovice nehlásí žádné změny v kádru, bez příchodu a odchodu. Cílem je pro jaro zůstat v poklidném středu tabulky a nedostat se, jako bývaly zvykem v posledních letech, do existenčních problémů se záchranou soutěže.

Výraznější obměny nehlásí rovněž Víska. I zde mají podobné plány – tedy hru ve středu tabulky s tím, že se budou snažit potrápiti favority.

Rudice se dostala pro ni do netypické pozice v blízkosti pásma sestupu. Odešli navíc z hostování dva hráči základní sestavy, nahradit je mají dorostenci. Klub ale věří, že se vrátí na obvyklé umístění v horní polovině tabulky.

Sloup posílí útočník Gryc z Blanska, všichni hráči, kteří zde byli na podzim z hostování, je prodloužili. Tým by rád zamířil v tabulce výš, bez starostí o případný sestup. Přípravné zápasy měly nevyrovnané výsledky.



Soubor. Bořitov a Boskovice B patřily na podzim k nejlepším celkům v soutěži.
Foto Bohumil Hlaváček

trénér Hájek. Opustit nelichotivě sestupové vody je jednoznačnou prioritou klubu, kterému podzim příliš nevyšel.

Drnovice v zimních přípravách utkáních třikrát vyhrály a jednou remizovaly. Dva hráči odešli na hostování, podařilo se ale za ně zajistit kvalitní náhradu. Spadnout do nižší soutěže by klub rozhodně nechtěl.

Velké Opatovice uzavírají podzimní tabulku. Příčinu vidí vedení oddílu v nedostatečné tréninkové morálce. S příchodem trenéra Pavla Ševčíka a návratem zkušených hráčů Krejčíře, Blahy a Vaculy by mělo dojít k radikální změně, když se počítá s doplněním kádru i o talentované fotbalisty z dorostu.

Boskovice čekají další zápasy

Boskovice – Oblastní přebor I mužů v basketbale pokračuje. Vedení svazu nevyhovovalo žádosti Uherského Hradiště, aby soutěž skončila už po základní části, a rozhodlo, že první čtyři týmy čeká další fáze. „Začíná se v sobotu 28. března a dvou-

kolově systémem doma-venku budeme hrát s Teslou Brno, Uherským Hradištěm a Husovicemi. Počítají se body ze základní části, po odehrání všech zápasů družstvo na prvním místě postupuje do třetí ligy,“ vysvětlil systém soutěže jeden

z hráčů Radek Mazáč. Boskovice čeká v sobotu 28. března zápas v Husovicích, o den později se představí v Uherském Hradišti. Více na www.cbjfm.cz. „Pokud se nám bude dařit, chceme postoupit,“ doplnil Mazáč. (pš)

Hokej v Březině – nepřerušovaná tradice

Sportovní činnost v obci se traduje od roku 1911, kdy byl založen Orel. Sokol pak o dva roky později. V současné době je v rámci Sokola činný také oddíl ledního hokeje.

Podle dostupných informací se z hokejem v Březině začínalo v sezóně 1968-1969. V dřívějších letech mužstvo oblékalo dresy barvy žluté, červené, modré a zelené. V současnosti se hraje v dresech bíločerné kombinace. V počátcích byl název klubu DSO Březina, dnes TJ Sokol Březina.

Mužstva, která hrála na kluzišti v Březině, se převlékala v kabinách, které byly umístěny v přizemních prostorách bývalé sokolovny. V současnosti jsou u kluziště vybudovány kabiny zcela nové.

Mezi největší úspěchy patří jedno vítězství v okresním poháru žáků, třikrát v okresním poháru dorostu. Mužům se podařilo dvakrát vyhrát krajskou soutěž. Březinští hráči hráli i vyšší soutěže. Brankář Václav Ševčík chytal druhou ligu v Dukle Litoměřice, obránce Petr Kousalík působil v dresu extraligových juniorů brněnské Komety, útočník Oldřich Frank v mládežnické lize ZKL Brno. Luboš Srnec hrál druhou dorosteneckou ligu za Kometu.

Naopak v Březině oblékli dres hráči, kteří předtím hráli vyšší soutěž. Josef Bárta ze Zetoru Brno si zahrál i v reprezentaci. Jiří Kalvoda a Jiří Polanský v brněnském Ingstavu, Petr Žváček v Zetoru.

U mužstev TJ Sokol Březina působili trenéři Josef Trávníček, Alois Drahovzal, Pavel Ognar, Stanislav Hloušek, Josef Fantal, Antonín Sapák a Josef Bárta. Vedoucími mužstev byli Ladislav Malík, Jan Hrdá, Zdeněk Kousalík, Petr Kousalík, Jiří Drápal, Antonín Opletal. Jako rozhodčí se představili Bohumil Holík a Ondřej Šlof. Vyjmenovat si zaslouží i obětaví funkcionáři jako Jaroslav Potůček, Jan Hrdá, Miroslav Blatný, Zdeněk Kousalík, Arnošt Neužil, František Polák, Petr Kousalík či Pavel Ognar.

V Březině se aktivně hokej stále hraje. Je nutné poděkovat všem, kteří se zasloužili o to, že zde byl hokej založen a vydržel i v dnešní době.

Bohumil Hlaváček, Antonín Opletal

podzimní tabulky

Okresní přebor

1. Lipovec	13	10	3	0	36:12	33
2. Bořitov	13	10	1	2	49:19	31
3. Boskovice B	12	9	0	3	51:16	27
4. Jedovnice	13	8	2	3	32:17	26
5. Kořenec	13	6	3	4	35:30	21
6. Blansko B	13	4	3	6	28:24	15
7. Kotvrdovice	13	4	3	6	24:34	15
8. Víska	13	4	3	6	18:43	15
9. Rudice	13	4	2	7	23:22	14
10. Sloup	13	4	2	7	27:36	14
11. Lysice	13	3	3	7	24:32	12
12. Doubravice	13	3	3	7	11:21	12
13. Drnovice	12	3	1	8	16:34	10
14. Opatovice	13	2	3	8	14:48	9

III. třída

1. Vavřinec	13	9	2	2	33:18	29
2. Olomučany	13	7	4	2	40:18	25
3. Lipůvka	13	7	3	3	32:20	24
4. Knínice	13	6	4	3	22:14	22
5. Šošůvka	12	5	5	2	31:26	20
6. Ostrov	12	6	2	4	23:23	20
7. Úsobno	13	4	7	2	27:23	19
8. Kunštát B	13	5	2	6	27:28	17
9. Ráječko B	13	5	1	7	20:27	16
10. Vysočany	13	3	5	5	26:29	14
11. Olešnice B	13	4	2	7	15:27	14
12. Vilémovice	13	3	2	8	22:29	11
13. Skalce	13	2	4	7	21:35	10
14. Adamov	13	2	1	10	13:35	7

IV. třída

1. Lažany	13	10	3	0	44:13	33
2. Lomnice	13	8	2	3	36:24	26
3. Voděrády	13	8	1	4	35:21	25
4. Svitávka	13	7	3	3	29:22	24
5. Doubravice B	13	7	3	3	27:25	24
6. Cetkovice	13	6	3	4	31:19	21
7. Lažánky	13	6	1	6	16:27	19
8. Kořenec B	13	5	3	5	30:22	18
9. Bořitov B	13	5	2	6	40:37	17
10. Vranová	13	3	5	5	23:21	14
11. Letovice B	13	3	3	7	18:33	12
12. Šošůvka B	13	3	2	8	23:40	11
13. Benešov	13	2	1	10	14:44	7
14. Valchov	13	2	0	11	14:35	6

blahopřání

Jan Urbánek – 60



Dne 27. března oslaví významné životní jubileum trenér a bývalý hráč kopané a ledního hokeje Jan Urbánek. Za aktivní kariéry působil ve Vilémovicích, Lažánkách, Metře Blansko a Rájci-Jestřebí. V hokejovém dresu Vilémovic se stal vítězem krajského přeboru, jako trenér působil ve Vilémovicích, Bořitově, Rájci a nyní v Lažánkách. K jeho významnému jubileu mu jménem sportovní veřejnosti blahopřejí funkcionáři, hráči a fanové TJ Sokol Lažánky. (bh)

kam za fotbalem

Úřední začátek muži neděle 30. 3. v 15 hod., dorost ve 12.45 hod. (pokud není uvedeno jinak).

sobota 29. března

I.B třída: Kunštát – Černá Hora.

KP dorostu: Boskovice – Svratka Brno (10.00, 12.15): JmKFS, JmKFS, Bednář.

II. třída: Rudice – Lipovec: Sychra, Ducháček, Všianský. Sloup – Boskovice B: Kučířek, Nečas, Pospíšil.

IV. třída: Doubravice B – Lažany: Štěpánek, Barák, Pinkava.

II. třída dorostu: Sloup – Olomučany: Nečas, Lysice – Rudice (v Rudici): Ducháček, Kořenec – Lipovec (15.00): Musil. Doubravice – Vavřinec: Pinkava

neděle 30. března

Divize: Rájec-Jestřebí – Židenice: Mikula, Konečný, Gloser.

Moravskoslezská liga žen: Lažany – Moravské Budějovice: ČMFS, JmKFS, Pivoda.

II. třída: Bořitov – Kotvrdovice: OFS Brno-venkov, OFS Brno-venkov, OFS Brno-venkov. Lysice – Velké Opatovice: Sychra, Pokorný, Pernica. Kořenec – Víska: Hřebíček Jan, Rek ml., Skoták. Doubravice – Drnovice: OFS Svitavy, OFS Svitavy, OFS Svitavy. Jedovnice – Blansko B: Kocák, Bednář Jan, Ševčík.

III. třída: Olomučany – Olešnice B: Jalový, Šperková. Skalce – Knínice: OFS Svitavy, OFS Svitavy. Ostrov – Šošůvka: KRD, Manoušek L. Vilémovice – Vysočany: Zouhar F., Manoušek R. Adamov – Ráječko B: Stloukal, Šebela V. Kunštát B – Vavřinec: Nečas, Pospíšil Jiří. Lipůvka – Úsobno: OFS Brno-venkov, Pivoda, Kučířek.

IV. třída: Bořitov B – Lažánky (v Lažánkách): KR. Lomnice – Letovice B: Švancara. Voděrády – Šošůvka B: Raudenský. Kořenec B – Vranová (12.45): Rek ml., Skoták, Hřebíček Jan. Cetkovice – Benešov: Ille, Valchov – Svitávka: Slezák, Hlubinka.

II. třída dorostu: Adamov – Skalce: Šebela V. Kunštát – Víska: Pospíšil Jiří. Jedovnice – Ráječko: Bednář Jan. Lipůvka – Lažany (12.15): Kučířek. Černá Hora – Svitávka: Ducháček.

Výměny s OFS Brno – venkov (ne, 15.00)

II. třída: Prace – Šlapanice B (A1A1401): Rek st., Borek (SD1).

III. třída: Blučina – Podol (A2A1405): Diváček, Flek (SD1).

Výměny s OFS Svitavy (so, 14.30)

II. třída: Kamenná Horka – Bystré (A1A1406): Zouhar F., Kocák (SD2).

III. třída: Opatovce – Jevíčko B (A2A2708): Slezák, Stloukal.



Zakladatelé. Na fotografii z počátků březinského hokeje jsou Stanislav Trávníček, Květoslav Hloušek, Antonín Sapák, Robert Šibl, Milan Otruba, Alois Drahovzal, Arnošt Neužil, Pavel Šenk, Miroslav Kepř, Václav Ševčík, Josef Trávníček a Jaroslav Luner.

Foto archiv

ZRCADLO Tipovačka		Kolo č. 15	
1	Rousínov - Blansko, divize	1	0 2
2	Rájec-Jestřebí - Židenice, divize	1	0 2
3	Líšeň - Boskovice, divize	1	0 2
4	Kuřim - Ráječko, krajský přebor	1	0 2
5	Tišnov - Olešnice, I. B třída	1	0 2
6	Rudice - Lipovec, OP	1	0 2
7	Doubravice - Drnovice, OP	1	0 2
8	Sloup - Boskovice B, OP	1	0 2
9	Jedovnice - Blansko B, OP	1	0 2
10	Kořenec - Víska, OP	1	0 2
11	Ostrov - Šošůvka, III. třída	1	0 2
12	Vilémovice - Vysočany, III. třída	1	0 2
13	Adamov - Ráječko B, III. třída	1	0 2
14	Kunštát - Černá Hora, I. B třída	1	0 2
Přesný výsledek utkání č. 14 :			
Jméno a příjmení:			
Adresa:			
Telefon:			

Boskovičtí dokázali obrátit nepříznivý průběh utkání s Otrokovicemi Blansko přejelo Rájec a je již první

Bohumil Hlaváček

Blansko – V centru pozornosti fotbalových fanoušků bylo první letošní divizní derby. Rájec přijel se snahou zkoušet nemožné a urvat aspoň bod. Zatímco Blansko nastoupilo až na distancovaného Šípa kompletní, s lavičkou nabitou kvalitními hráči, na rájecké seděl jen ne úplně zdravý Kamerunec Rossi. Zápas se vyvíjel podle předpovědi všech odborníků. Rájec sice začal ambiciózně, po brzkém vyloučení Hájka ale odpadl a zbytek zápasu byl jen otázkou výše konečného skóre.

Boskovice nastoupily do utkání s Otrokovicemi s vědomím, že doma nesmí ztrácet body. Dlouho to vypadalo pro ně špatně, podařilo se jim však zvrát a dovedly utkání do vítězného konce. V tabulce tak po dlouhé době předstihly Rájec, nad nímž se začínají stahovat mračna. Začátek jara určitě výsledkově nevyšel podle představ trenéra Záleského, který sice nevidaně obměnil kádr, ale nepodařilo se mu ještě některé posily poslat na trávník. Tým je navíc evidentně nesehraný. Naopak start Vašíčkových svěřenců je skvělý – ze dvou utkání šest bodů a skóre 7:0 – to nečekal ani největší optimista. Hulín remizoval – Blansko vede!

komentář

Derby? Ani ne. Na hřišti bylo jen jedno mužstvo a bylo jen otázkou času, jak moc naroste skóre. Blansko ani nemuselo nic extra předvést, to co hrálo, stačilo, na větší záběr nemělo motivaci. Rájec až na výjimky (Polák, Vajbar, Šmerda, Ryšánek) nemá tým na divizi. Čeká ho těžké jaro. U domácích se trochu trápí Bednář, ale to je jen otázka času, kdy se zase chytne.

Jan Nečas



Derby. K oporám Blanska patří spolehlivý Tomáš Kleveta. Při jeho krytí sáhli občas soupeři i po nedovoleném zákroku.

FK APOS Blansko – MKZ Rájec-Jestřebí 4:0 (2:0), Čejka, Sehnal, Kugler, Dvořáček

Blansko: Slanina – Škvarčina (46. Farník), Karaffa, Klimeš, Kugler – Příkrýl (59. Dvořáček), Kleveta, Němec (76. Koutný), Bednář – Sehnal, Čejka. Rájec: Polák – Vajbar, Klusák, Kolář, Hájek – Haničinec, Kuda, Šmerda, Ryšánek – Holý, Zouhar (72. Rossi).

Rájecťi nascočili do utkání s vervou a měli v prvních minutách více ze hry. Elán je opustil už v 9. minutě. Němec vyslal do gólového brejku Sehnala, Hájek zatáhl za záchranou brzdu a složil ho. Rozhodčí vytáhl červenou kartu a poslal provinilce do kabin. Ve 20. minutě se ještě blýskl střelou vedle Holý, pak již ale byl scénář utkání v blanenské režii. Ve 24. minutě vyzkoušel Polákovu pozornost

dalekonosnou střelou Kugler. O minutu později pak přišel kiks rájecké obrany. Němec si narazil se Sehnalem a páčil sice jen do Poláka, Čejka však již rozvlnil z dorážky rájeckou síť. Ve 30. minutě potom po sérii narážek překrásně trefil Sehnal šibenici

a bylo 2:0. Zbytek poločasu byl ve znamení tlaku domácích, gól však již nepadl.

Hru Blanska posílil nástup s chutí hrajícího Farníka, kterého bylo rázem všude plno. Rájec sice opět trochu srovnal hru, ale když Zouharovu šanci zlikvido-

pozdání na divizní fotbal

Neděle 30. března v 15 hod.

Rájec-Jestřebí ČAFC Židenice

Srdčně zvou pořadatelé!



Rájecsko sahalo po výhře. Nakonec bylo rádo za bod

Rájecsko – Aprílové počasí. A průběh jako na houpačce. Domácí diváci se nenučili. Když si mysleli, že soupeř je zralý na porážku, ten překvapil. Asi spravedlivá remíza, na šance se nehraje.

SK Olympia Rájecsko – Baník Ratíškovice 1:1 (0:0), Španěl. Rájecsko: Blažek – Kopecký, Maška, Španěl, Pokoj – Bartoš, Sehnal V., Torda, Baďura (65. Štrajt) – Sehnal J., Karásek.

Rájecsko začalo velkým tlakem a po zápase jen mohlo litovat, že nepřinesl gólový efekt. V 5. minutě mu bylo velmi blízko, když Jan Sehnal utekl po pravé straně a ideálně dal zpět při zemi. Bartoš se do míče opřel, ale teč beka Ratíškovice ostrou střelou popo- nesla na břevno. Hra byla poté značně rozkouskována ostrými zákroky na obou stranách.

Znovu Bartoš mohl skórovat po pülhodině, hlavička po Tordově rohu ale šla těsně vedle. Hosté se k prvnímu ohrožení Blažkovy branky dostali až ve 43. minutě.

Růžky vystrčili až po změně stran. A pořádně. V 53. minutě se zmocnil na hranici půle míče Homola a z brejku otevřel skóre. Šok pro do té doby lepší domácí. Naštěstí pro ně v 67. minutě

srovnal ze standardky Španěl. Když v 83. minutě neproměnil Torda šanci říkající si o gól, dospěl zápas k remíze. „Škoda, asi jsme byli trochu lepší. Ale na druhou stranu jsem rád, že jsme neprohráli, chvilku jsme se báli, fotbal je již takový,“ povzdychl kouč Lubomír Zapletal.

1. Dědice 16 11 4 1 37:13 37
2. Šardice 16 10 4 2 41:15 34
3. Rájecsko 16 10 2 4 33:16 32

4. Velká n/V 16 9 2 5 37:24 29
5. Kyjov 16 7 5 4 27:14 26
6. Ratíškovice 16 7 4 5 23:15 25
7. Bohunice 16 6 5 5 27:25 23
8. Veselí 16 7 2 7 27:32 23
9. Kuřim 16 6 4 6 40:26 22
10. Rosice 16 6 3 7 28:25 21
11. Sparta 16 5 5 6 24:26 20
12. Hrušky 16 5 3 8 19:31 18
13. Mikulov 16 5 2 9 31:35 17
14. M. Krumlov 16 4 4 8 23:29 16
15. Miroslav 16 4 3 9 16:18 15
16. Mokrý 16 0 0 16 8:97 0

(bh)

Olešnice nakročila rázně do čela tabulky

Blanensko a Boskovicko – S výjimkou Letovic se týmům z regionu podařilo start do jarní sezóny v I. B třídě na jedničku. Pravda, ve dvou případech to bylo trochu se štěstím v posledních minutách zápasu. Ale jak se říká... Historie se na to ptát nebude. A Olešnice díky výhře na boskovické umělé trávě vystřídala svého soupeře na samé špičce tabulky.

Olešnice – Šarátice 2:1 (1:0), Boček, Plíhal Mart.

Velice důležité utkání dopadlo pro domácí skvěle. Šarátice přijely evidentně pro výhru, odjížděly s prázdnou. Poprvé inkasovaly ve 25. minutě. Nákop domácích, Janča v příležitosti nastřelil brankáře a Boček dorazil do sítě. Hosté se vehementně snažili kontrarovat, ale pozorní Olešničtí je do

šance nepustili. Hrozili tedy ze standardek, neúspěšně však. Rozhodnutí padlo v 75. minutě. Plíhal odstavil zkušeně soupeře a levačkou zakončil. Šarátice se vzmohly jen na čestný úspěch v nastaveném čase.

Bystrc B – Kunštát 0:1 (0:0), Šmerda.

Hrál se opatrný fotbal z obou stran, ze zajištěných obran. Obraz hry podle toho vypadal. První půle se odehrála úplně bez šancí, ve druhé měli nejprve dvě domácí. První zlikvidoval gólman Kubíček, druhou po klíče jmenovanému do strany zahodil mimo prázdnou branku jejich útočník. Rozhodla tak 86. minuta, kdy po rohu rozpoutal veselí v řadách hostů přesnou hlavičkou Šmerda.

Černá Hora – Dražovice 1:0 (0:0), Čepa.

Po kolikáté již Ondřej Čepa rozhodl zápas? To možná neví ani on sám. Povedlo se mu to v Černé Hoře v zápase za prvotřídní plískanice, která silně poznamenala terén. Domácí měli dvě solidní šance již v první půli, Hlavička a Čepa je však neproměnili. Po změně stran hosté byli mírně lepší, nakonec však tahali za kratší konec. V 82. minutě přišla klídelná akce Bílka, míč šel na velké vápno a domácí kanonýr poslal přizemní střelu přesně k tyči.

Letovice – Újezd u Brna 1:5 (0:1), Stöhr.

Kdo usuzuje podle výsledku na jasný průběh, mylí se. Zápas měl vyrovnaný průběh.

Boskovice – Otrokovice 3:2 (1:2)

Havlíček, Martínek L. 300 diváků. Boskovice: Čech, Stříž, Janíček, Václavěk, Martínek P. – Preč (87. Vykoukal), Martínek L., Vorlický, Müller (46. Ošlejšek), Havlíček (75. Doležel), Ducháček.

První příležitost měl nestárnoucí Vorlický. Jeho pokus ze 6. minuty šel ale vedle. Pak se osmělili i hosté, Čech ale jejich první střelu vytáhl na roh. V 16. minutě ale již lovil míč ze sítě po poměrně šťastné střele otrokovického útočníka. A mohlo být hned po chvíli hůř – Čech ale včasným vyběhnutím zachránil. Ve 27. minutě mohl vyrovnat Ducháček, minul však střelený centr. Napravil to po chvíli Havlíček, když srovnal přesnou střelou na zadní tyč. Do poločasu ale ještě znovu uhodili hosté, když proměnili samostatný brejk.

Do druhé půle nastoupil domácí s vůlí něco s výsledkem udělat. Havlíčkova a Ošlejškova šance v síti ještě neskončily. Povedlo se to až v 61. minutě Havlíčkovi, když předskočil stopera a prostrčil míč do branky. Hned po minutě byl zvrát dokonán. Byl u toho opět muž zápasu Havlíček. V šanci ještě posunul balón na zcela volného Lukáše Martínka a ten se do odkryté svatyně Otrokovic nezmýlil. Domácí následně pozorně bránili a povedlo se jim držet hosty daleko od svého pokutového území. Až v samém závěru při hře vank otevřeli hru a mohli ještě inkasovat, Vykoukalovi unik ale nevyšel. V nastaveném čase ještě otrokovický Chlachula uviděl červenou kartu.

Další výsledky: Židenice – Havl. Brod 1:1, Třebíč – Protivanov 1:2, Vyškov – Velké Meziříčí 0:2, Konice – Líšeň 2:0, Žďár – Rousínov 3:0, Hrušovany – Hulín. 2:2.

1. Blansko 17 13 1 3 38:17 40
2. Hulín 17 11 6 0 41:15 39
3. V. Meziříčí 17 10 4 3 31:26 34
4. Žďár n/S 17 9 4 4 39:28 31
5. Konice 17 7 3 7 29:24 24
6. Třebíč 17 7 3 7 30:28 24
7. Otrokovice 17 7 1 9 30:31 22
8. Protivanov 17 6 2 9 22:26 20
9. Rousínov 17 5 5 7 20:26 20
10. Vyškov 16 5 4 7 26:22 19
11. Líšeň 17 5 4 8 25:26 19
12. Boskovice 17 5 4 8 28:35 19
13. Havl. Brod 17 4 6 7 21:29 18
14. Rájec 17 4 5 8 20:27 17
15. Židenice 16 3 5 8 15:29 14
16. Hrušovany 17 3 5 9 24:50 14



Turnaj. V Lysicích se konal okresní přebor základních škol v basketbale. Z vítězství a postupu do krajského kola se radovaly Boskovice, 9. května, na druhém místě skončilo Blansko, TGM, třetí Letovice. Foto Pavel Šmerda

Další výsledky: Otovice – Tišnov 4:1, Soběšice – Bohdalice 1:1, Ivanovice n/H – Némčany 6:0. (bh)

1. Olešnice 14 9 2 3 22:12 29
2. Ivanovice 14 8 4 2 32:13 28
3. Šarátice 14 9 1 4 27:13 28
4. Újezd 14 9 1 4 21:14 28
5. Bohdalice 14 7 2 5 24:18 23
6. Dražovice 14 6 4 4 21:14 22
7. Kunštát 14 6 2 6 18:19 20
8. Soběšice 14 5 3 6 24:21 18
9. Otovice 14 5 3 6 29:30 18
10. Tišnov 14 4 4 6 19:24 16
11. Černá Hora 14 4 4 6 22:30 16
12. Bystrc B 14 4 1 9 19:27 13
13. Némčany 14 2 3 9 15:38 9
14. Letovice 14 2 2 10 16:36 8